

сталинский журнал

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГРАН.
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 41 (1811) | 10 апреля 1945 года, вторник | Цена 20 коп.

ПО-БОЕВОМУ ВЫПОЛНИМ ПРИКАЗ № 325/Ц

Сейчас, когда наступила горячая пора весенне-летнего оздоровительного ремонта локомотивов, перед работниками паровозного хозяйства встают большие и ответственные задачи. Уже с первых дней весенне-летнего периода ремонтники обязаны со всей энергией взяться за оздоровление всего парка паровозов, чтобы подготовить его к работе в зиму 1945—46 гг.

Известно, что обеспечение депо запасными частями и материалами, необходимыми для ремонта паровозов, связано с определенными трудностями. Но ремонтники должны преодолеть все затруднения, вызванные войной и, не теряя ни одного дня, сразу же приступить к наведению в локомотивном парке образцового порядка. Ясно, что без хорошо продуманного плана, без четко разработанной программы действий этой задачи не выполнишь.

Для того, чтобы успешно разрешить стоящие задачи, работники паровозного хозяйства обязаны тщательно изучить ошибки, допущенные при подготовке парка к истекшей зиме. Следует отметить, что в прошлый весенне-летний период в депо Тайга план подготовки паровозов к зиме был выполнен неудовлетворительно, не было уделено достаточного внимания качеству ремонта. И это сказалось в первые же морозы.

При первом же резком похолодании тайгинские паровозники допустили серьезные сбои в движении поездов. Возросло количество случаев межпоездного ремонта. Многие паровозы вступили в зиму недостаточно отапленными, а когда наступили холода, начались случаи замораживания отдельных деталей локомотивов.

Почему тайгинские паровозники в истекшую зиму работали плохо? Прежде всего потому, что некоторые командиры депо, приемщики НКПС легкомысленно относились к основному закону организации работы в депо — к правилам ремонта. Есть еще у нас такие командиры, которых мало беспокоит качество, они больше всего озабочены количеством. К числу таких беззаботных и беспечных командиров можно отнести приемщика НКПС Криницына, бригадиров комплексной бригады — Денеко, прессаппаратной — Носовец и других.

Можно ли, скажем, добиться доброкачественного ремонта насоса, если он перед постановкой на паровоз не испытывается? Безусловно нельзя. Спрашивается, а почему же не производят испытание? Разве для этого нет установок и приспособлений? Есть. Нет только одного — хозяйственной заботы о самих насосах. Вот характерный пример. 5 апреля бригадир прессаппаратной Но-

совец при постановке насоса на паровоз № 946 совершенно не испытывал насос.

В депо до сих пор еще не изжиты факты упрощенчества и кустарщины в ремонте. На днях комплексная бригада, которой руководит Денеко, настолько упростила ремонт коблучка паровозной рамы, что паровоз № 1209 простоял в депо 2 с половиной суток сверх установленной нормы.

Такие факты оказываются возможными потому, что в депо ослаб контроль за качеством ремонта, что некоторые мастера и приемщики НКПС не выполняют прямых своих обязанностей, забывая о той большой роли, которую они играют в борьбе за исправное состояние паровозного парка. Только этим можно объяснить случай с паровозом № 2088, на котором обнаружили течь жаровой трубы тогда, когда уже паровоз выпустили из ремонта.

Для того, чтобы по-настоящему оздоровить паровозный парк, нужно добиться беспрекословного соблюдения технологического процесса, не допускать ни малейшего отклонения от правила ремонта.

В выполнении приказа № 325/Ц об оздоровлении паровозного парка основная роль принадлежит слесарям комплексных бригад. Они — непосредственные исполнители. Поэтому, прежде всего, надо правильно организовать их труд, создать им необходимые условия для работы. А что можно сказать в этом отношении про наше депо? Пожалуй что ничего хорошего. Руководители депо все еще разговаривают по поводу приведения цеха промывки в порядок, но дальше разговоров не идет. Во многом лимитирует работу ремонтников заготовительный цех.

Роль ремонтников в весенне-летнем оздоровлении парка огромна. Но это вовсе не значит, что паровозники должны стоять в стороне. Наоборот они обязаны настойчиво внедрять ленинские методы ухода за паровозом, содержать его в образцовом состоянии.

Паровозный парк напряженно работал зимой. Оздоровить его, привести в надлежащий порядок — сейчас главная задача и ремонтников, и паровозников. В приказе № 325/Ц даны практические пути для успешного решения этой главнейшей задачи.

Партийная и профсоюзная организация депо должны сейчас главное свое внимание направить на мобилизацию работников паровозного хозяйства, на выполнение приказа № 325/Ц, сделать все для того, чтобы отлично подготовить паровозный парк к предстоящей зиме.

О денонсации советско-японского Пакта о нейтралитете

5 апреля, в 3 часа дня, Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов принял японского посла г-на Н. Сато и от имени Советского Правительства сделал ему следующее заявление:

«Пакт о нейтралитете между Советским Союзом и Японией был заключен 13 апреля 1941 года, т.е. до нападения Германии на СССР и до возникновения войны между Японией, с одной стороны, и Англией и Соединенными Штатами Америки — с другой.

С того времени обстановка изменилась в корне. Германия напала на СССР, а Япония, союзница Германии, помогает последней в ее войне против СССР. Кроме того, Япония воюет с США и Ан-

глией, которые являются союзниками Советского Союза. При таком положении Пакт о нейтралитете между Японией и СССР потерял смысл, и продление этого Пакта стало невозможным.

В силу сказанного выше и в соответствии со статьей 3-й упомянутого Пакта, предусматривающей право денонсации за один год до истечения пятилетнего срока действия Пакта, Советское Правительство настоящим заявляет правительству Японии о своем желании денонсировать Пакт от 13 апреля 1941 года».

Посол Японии г-н Н. Сато обещал довести до сведения японского правительства заявление Советского Правительства.

Работники паровозного хозяйства, по-боевому проведем весенне-летний оздоровительный ремонт паровозов, точно и в срок выполним приказ № 325/Ц, отлично подготовим локомотивный парк к зиме.

Предмайское социалистическое соревнование

О присуждении переходящих красных знамен горкома ВКП(б) и горисполкома предприятиями города — передовикам соревнования в марте

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) и горисполкома от 5 апреля 1945 года.

За лучшее выполнение обязательств, взятых коллективами предприятий в предмайском социалистическом соревновании и проявленную инициативу в ремонте вагонов, присудить переходящие красные знамена горкома ВКП(б) и исполнительного комитета городского Совета депутатов трудящихся коллективу рабочих, инженеров и служащих вагонного депо (начальник т. Тяглы, секретарь партбюро т. Ловенков, пред. месткома т. Никоноров), выполнившему мартовскую программу по всем измерителям — по капитальному ремонту вагонов на 136,6 проц., по среднему ремонту — на 103,3 проц. и годовому ремонту — на 108,8 проц. и коллективу артели «Красный швейник» (председатель т. Жукова), выполнившему производственную программу за март на 118,1 проц., а по товарам ширпотреба — на 114 проц.

Отметить хорошую работу в марте месяце коллективов, перевыполнивших производственные задания — колесные мастерские (начальник т. Чернега, секретарь парторганизации т. Горбачевский), Тайгинский леспромхоз (директор т. Новиков, секретарь партбюро т. Крижев, пред. райкома союза леса и сплава т. Тарабенко), артель «Строитель коммунизма» (пред. артели т. Синев).

Городской комитет ВКП(б).

Исполком городского Совета депутатов трудящихся.

О присуждении переходящего красного знамени горкома ВКП(б) мастерскому участку Тайгинского леспромхоза треста «Северокузбасслеса» за март 1945 г.

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) от 5 апреля 1945 года.

Рассмотрев итоги работы мастерских участков по выполнению взятых обязательств в годовом отчете трудящихся Кузбасса товарищу Сталину и в предмайском соревновании за март месяца, бюро горкома ВКП(б) постановляет:

Переходящее красное знамя горкома ВКП(б) присудить Годдинскому мастерскому участку (мастер т. Ковалевская Е. П.), заготовившему 752 кубометра, под подвзке — 1.166 кубометров леса для шахт Кузбасса сверх установленного плана.

Городской комитет ВКП(б).

ПЕРЕДОВЫЕ СВЯЗИСТИ

Коллектив тайгинских связистов, включившийся в предмайское соревнование, обязался по-фронтовому отразить весенний паводок, обеспечить бесперебойную работу централизованных стрелок, не допустить задержки движения

ной и центральной телефонной станции с честью выполнять свои обязательства. Особенно хорошие образцы в работе показывают телефонистки тт. Пронина, Калялина, Бондарева, Коробейникова и другие.

Ф. Крузе. Ревизор дистанции связи.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 8 апреля

Сегодня наши войска начали штурм города и крепости Кенигсберг. За день ожесточенных боев войска 3-го Белорусского фронта, наступающие на Кенигсберг с северо-запада, прорвали внешний обвод крепостных позиций и заняли городские районы Иудиттен, Лавснен, Ратсхоф, Амалиенсау, Пальфе. Войска фронта, наступающие на город с юга, заняли городские районы Шенфлис, Штайхерсдорф, Понарт, Нассер, Гартен, Континен, главный вокзал, кенигсбергский порт и, форсировав реку Прегель, заняли городской район Коссе, где соединились с войсками, наступающими на Кенигсберг с северо-запада. Тем самым войска фронта завершили окружение значительной группы войск противника, обороняющего город и крепость Кенигсберг. За день боя войска фронта заняли в плен свыше 15.000 немецких солдат и офицеров.

В районе Бреслау продолжались бои по уничтожению окружённой группировки противника.

Северо-восточнее и севернее Братиславы войска 2-го Украинского фронта, продолжая наступление, заняли на территории Чехословакии более 60 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Правно, Гайдел, Тужина, Слатина, Ястребье, Долны Вихон, Миава, Кунов, Новань, Унин, Гбели, Бродске. Одновременно войска фронта, форсировав реки Мораву и Дунай, северо-западнее и западнее Братиславы, захватили плацдарм с населенными пунктами Ангерн, Бумгартен, Мархегг, Маркхоф, Энгельхартштадт.

На 124 процента

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив автоконтрольного пункта по-фронтовому борется за выполнение производственной программы.

Мартовский план ремонта автотормозов мы выполнили на 124 процента. Особенно высокой производительности труда добились слесари тт. Марковский и Смолярчук. Они выполняют по три и больше нормы за смену. Токарь т. Архин и бригадир по ревизии автотормозов т. Поповский выполняют сменное задание на 300 процентов каждый.

Н. Полтораций. Мастер автоконтрольного пункта.

ОТЛИЧНЫЕ РЕЙСЫ

Передовые машинисты паровозного депо Тайга, выполняя обязательства, взятые в предмайском социалистическом соревновании, на высоких скоростях водят поезда. Машинист т. Мартынюк провел поезд от Тайги до Юрги до 124 процента. Особенно высокой скорости на 2 километра в час. Машинист т. Лесин провел поезд от Тайги до Болотной с перевыполнением технической скорости на 6 километров в час. С такой же скоростью сделал рейс машинист т. Горный.

Одлично работает машинист т. Загин. За один из последних рейсов его паровоз сделал среднесуточный пробег 400 километров.

А. Федяин. Паровозный диспетчер.

СКОРОСТНЫЙ РЕМОНТ

Командиры и рабочие цеха промышленности Тайги, выполняя обязательства, взятые в предмайском социалистическом соревновании.

По норме на ремонт углеподъемного крана положено 3 суток. Бригадир крана т. Красноженов, применив стахановские методы труда, обеспечил очередной ремонт углеподъемного крана за 18 часов. В этой работе отличились слесарь т. Табачников, машинист-инструктор тов. Шурцев и машинист т. Березовский.

В. Зданевич. Мастер цеха промышленности.

В районе Вены войска 3-го Украинского фронта, продолжая наступление, заняли города Тулльн, Ной-Ленгах, крупные населенные пункты Юденай, Зигхартсхиен, Раппольтеннхирхен, Алланд и вели успешные уличные бои в южной и западной частях города Вены, заняв при этом арсенал, восточный, южный и западный вокзалы. Одновременно южнее и юго-западнее города Виннер Нойштадт войска фронта с боями заняли на территории Австрии более 80 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Нирхберг, Аспанг, Мениххирхен, Менихвальд, Фридберг, Пинненфельд, Оберварт, Гроффспетерсдорф, Монштадт. В боях за 7 апреля войска фронта заняли в плен свыше 5.000 солдат и офицеров противника и захватили следующие трофеи: самолетов — 8, танков и самоходных орудий — 32, полевых орудий — 107, пулеметов — 190, автомашин — свыше 300, паровозов — 14, вагонов — 1.058. На других участках фронта — существенных изменений не было.

За 7 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 60 немецких танков и самоходных орудий.

В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 38 самолетов противника и, кроме того, 50 самолетов уничтожено на аэродромах в районах Кенигсберга и Пиллау.

СОВЕЩАНИЕ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА РАБОТНИКОВ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Дадим населению больше товаров и изделий широкого потребления

Дать трудающимся больше высококачественных товаров и изделий широкого потребления — вот основная задача местной промышленности.

Как справляются с этой задачей предприятия местной промышленности нашего города?

Ответ может быть один — справляются неудовлетворительно. Об этом говорят итоги работы наших предприятий за первый квартал 1945 г., обсужденные на днях на совещании партийного актива работников местной и кооперативной промышленности.

Производственный план первого квартала с. г. по местной и кооперативной промышленности выполнен всего на 79 процентов. Многие предприятия в марте работали хуже чем в феврале. Так, например, обстояло дело в артелях «Красный швейник» и «Красный ударник», в горпромкомбинате.

Артель «Красный ударник» систематически не выполняет производственную программу. Председатель артели т. Захаров руководит поверхностью, не вникает в работу своих ведущих цехов. Изучением кадров не занимается, не готовит их. Забвение насущных нужд производства привело к тому, что многие рабочие не имеют для работы необходимого инструмента.

Горпромкомбинат, где управляем т. Зайцев, закрыл цех по выработке гончарной посуды. Сапожный цех пропал задание по пошивке и реставрации обуви. Бондарный цех не имеет заготовленной клепки.

Артель «Строитель коммунизма» (председатель т. Синев) прекратил выработку пиломатериала, тогда как на него в городе большинства спрос.

Если посмотреть итоги выполнения квартального плана работы предприятий местной и кооперативной промышленности по ассортименту, то получится весьма неприглядная картина. Задание по выпуску бондарной посуды выполнено на 6 процентов, по гвоздям — на 1,2 процента, по сырому — на 26 процентов, по мылу — на 7 процентов.

Качество продукции, выпускаемой нашими предприятиями, очень низкое. В магазинах города можно видеть детские игрушки, тумбочки, этажерки, деревянную посуду местной выработки. Все эти предметы исключительно низкого качества. Потребитель от них отказывается.

На наших предприятиях местной промышленности есть стахановцы, ежедневно выполняющие и перевыполняющие норму выработки. В артели «Красный швейник»

стахановки тт. Логинова, Висун выполняют задания на 160—170 процентов. Мастер портновского цеха т. Тузов дает по три нормы за смену.

Двухсотниками — трехсотниками являются стахановцы артели «Красный ударник» инвалиды отечественной войны тт. Пушной и Иванов. Рабочие артели «Строитель коммунизма» тт. Иванов Иосиф и Монахов Виктор систематически выполняют задания на 250—270 процентов. Много стахановцев имеется в горпромкомбинате, горпищепроме.

Но передача опыта лучших производственников молодых рабочих не организована. Социалистическое соревнование на большинстве предприятий местной промышленности развернуто формально.

На совещании партактива была подвергнута резкой критике работа предприятий, ссылающихся на выпуск товаров и изделий широкого потребления. Управляющий горпромкомбинатом т. Зайцев в своем выступлении пытался было плохую работу своего предприятия прикрыть разными «объективными» причинами, но это ни к чему не привело. Выступивший бондарь горпромкомбината тов. Панченко сказал:

— Наш управляющий т. Зайцев своевременно не позабылся о заготовке клепки, что принесло большой ущерб производству. Столлярный цех работает с большими перебоями. Наша сушилка всю зиму высушила... 1 кубометр леса.

Бухгалтер Анилерторга т. Гостевский подверг критике качеству продукции, выпускаемой предприятиями местной промышленности.

— Табуретки промкомбината, — сказал он, — и деревянная посуда артели «Строитель коммунизма» до того неряшливо сделаны, что торгующие организации братья их отказываются.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Дьяков указал на то, что руководители предприятий местной промышленности пошли по линии наименьшего сопротивления — выпускают те товары и изделия, которые легко выработать. В отношении расширения ассортимента пока что идет только одна болтовня. Горпромкомбинат сорвал мыловарение. Управляющий т. Зайцев однажды на совещании заявил, что открыл кожевенный завод между тем кожи для обработки отдал в леспромхоз. Исключительно скверно обстоит дело с выпуском кожанной обуви. Руководители артелей тт. Жукова и Захарова даже не посчитали нужным явиться на это совещание.

На совещании партактива вы-

ступили также секретарь горкома ВКП(б) т. Ерукаев, директор швейной фабрики т. Паничина, директор завода т. Эйчис, зав. цехом артели «Красный ударник» т. Сторублевая, зав. отделом гособеспечения т. Измельцева и другие.

Партактив принял решение, обеспечивающее улучшение работы предприятий местной промышленности.

— Считать основной и главной задачей, — говорится в решении, — добиться в самый кратчайший срок ликвидации отставания в работе и обеспечить безусловное выполнение обязательств, данных товарищу Сталину в годовом отчете трудящихся Кузбасса.

Партийно-хозяйственный актив потребовал от руководителей предприятий местной промышленности тт. Зайцева, Жуковой, Синева, Захарова в ближайшие дни обеспечить сырьем все вновь открытые цеха (мыловаренный, кожевенный, трикотажный и другие), а также принять все необходимые меры к открытию и расширению новых цехов и обеспечить, при любых условиях, выпуск продукции по утвержденному плану в ассортименте.

В решении отмечена крайне неудовлетворительная работа обувных, пошивочно-ремонтных мастерских. Партийно-хозяйственный актив обязал председателей артелей «Красный ударник» — т. Захарова, «Красный швейник» — т. Жукову и горпромкомбината — т. Зайцева организовать заготовку сырья на предприятиях и прием давальческого кожевенного сырья для переработки и на основе использования местных ресурсов строго обеспечивать выполнение плана пошивки новой и ремонта старой кожанной обуви.

Обеспечить, при любых условиях, бесперебойную работу квасного завода и кондитерского цеха горпищекомбината. В начавшемся квартале пустить в действие новый крахмально-паточный цех. Организовать бесперебойную торговлю прохладительными напитками — морском, газированной водой, квасом.

Партийно-хозяйственный актив обратил особое внимание руководителей партийных, профсоюзных и комсомольских организаций на развертывание в колlettivах предприятий местной промышленности предмайского социалистического соревнования, предложил обеспечить систематическую проверку выполнения взятых обязательств и передачу опыта лучших стахановцев молодым рабочим.

СОВЕТЫ АГРОНОМА

Как выбирать почву для посадки овощей

Для того, чтобы получить высокий урожай овощей, картофеля и зерновых культур, наряду с хорошей и своевременной обработкой земли, внесением удобрений, соблюдением сроков посева хорошиими семенами, надлежащим уходом во время роста этих культур, немаловажную роль играет и распределение площади посева под ту или иную культуру с учетом предшественников, а равно и с учетом требований каждой культуры к режиму внешних условий.

Как известно, целый ряд овощных культур, как капуста, морковь, брюква, салат, лук и зерновые — овес, ячмень, озимая рожь, горох могут отлично расти и на полях с северным уклоном в условиях Кемеровской области. Другие требования предъявляются более теплолюбивым культурам, как огурцы, помидоры, тыква, фасоль, просо, гречка, пшеница и даже спекла и картофель, не говоря уже о дыне и арбузе.

Учитывая это, каждый сельскохозяйственный работник, имея перед собой план посева, должен зарлаговорено заняться размещением каждой культуры, наметить схематический чертеж, что и где должно быть посевно. Приводя размещение растений, нельзя упускать из виду, что именно сеялось на этой площади в предыдущем году, чтобы избежать случаев повторности посева одной и той же культуры подряд несколько лет.

Правда, при отсутствии правильных севооборотов, при условии, когда мы из года в год до 50 процентов нашей посевной площади занимаем под картофель, задача рационального размещения посевов значительно усложняется, однако и при этом условии все же можно найти выход к наилучшему размещению посева, а следовательно способствовать получению высокого урожая.

Выбор лучших предшественников для различных овощных куль-

тур при их чередовании — большое дело. Планируя размещение тех или иных культур, необходимо также принимать во внимание уровень посевных полей. Нельзя сеять теплолюбивые культуры на низинах, где они могут быть даже среди лета прихвачены холодаами утренниками и если не погибнуть, то и не дать хорошего урожая.

Что касается посева огурцов, помидор, тыквы, дыни, то наряду с вышеуказанными условиями, хорошо если вы посеете их на месте, защищенном от северных и северо-восточных ветров, которые очень пагубно отражаются на росте и развитии этих культур.

За всеми справками, которые касаются выбора земли под те или иные культуры, лучше всего обращаться к агроному.

Г. Найденов.
Агроном лесоПРСа Тайгинского леспромхоза.



Вблизи Украинский фронт. В Венгрии. Пулеметный расчет подразделения офицера Е. Ф. Павличева занимает новый рубеж.

Улучшили свою работу

На лекции

8 апреля, в городском парткабинете состоялось собрание жен офицерского состава. Лектором тов. Литвиновым была сделана лекция на тему «Международный обзор». Тов. Литвинову было дано много вопросов, на которые он дал ясные ответы.

После лекции состоялась встреча с Героем Советского Союза тов. Аксариным, который в живой и интересной беседе рассказал, как он участвовал на фронте в боях с немецко-фашистскими захватчиками.

Все присутствующие остались доволны встречей с Героем Советского Союза тов. Аксариным и выразили ему благодарность за внимание.

О. Кореневская.

В военном трибунале дороги

За неисполнение приказания по службе

Поездному кочегару паровозного депо Тайга Усолькину Е. В. 11 марта с. г. было приказано явиться в депо для очередной поездки. Усолькин это распоряжение выполнил категорически отказался и в поездку не поехал.

Военный трибунал приговорил Усолькина к 6 годам лишения свободы.

• Сообщения из-за границы

Отставка японского правительства

Агентство Домей Цусин передает следующее сообщение японского информационного бюро: «Учитывая серьезность положения, японский кабинет министров принял решение выйти в отстав-

ку, чтобы очистить дорогу более мощному правительству. В соответствии с этим решением премьер-министр Койко вручил императору заявление о коллективной отставке своего кабинета».

Немцы укрываются в Швеции

Газета «Афтонбладет» пишет:

«Повидимому, в настоящее время поток беженцев из Германии начал серьезно расти. В Швецию уже раньше прибывали суда и самолеты с беженцами из восточных областей Германии. Утром 4 апреля прибыл новый контингент беженцев, недалеко от рыбачьего поселка Нюбю-Истада приземли-

лись три немецких самолета связи такого типа, который обычно предоставляет в распоряжение только высших членов штабов. Поэтому в данном случае речь может идти о довольно высокопоставленных лицах, которые ищут себе пристанища в Швеции».

Германские военные стараются спастись в Швеции

В последние дни из районов Восточной Германии усилился наплыв в Швецию германских военнослужащих. 1 и 2 апреля пришло 68 немцев, из них 46 человек — на моторной барже из Гдыни. Большинство из них — офицеры. Баржа прибыла в город Кальмар. Немцы потребовали гарантии, что с ними не будут обращаться как с дезертирами. Баржа была нагружена медикаментами, радиоаппаратами, телефонами, гар-

мониками, и, кроме того, на барже находился автомобиль скорой помощи. Большинство немцев было вооружено.

По сообщению газеты «Стокгольмс тиднинген», в ряде мест на острове Эланд население видело много других парусных лодок, направляющихся к острову с континента. Здесь ожидают, что в ближайшее время начнется наплыв немцев, бегущих от Красной Армии.

Ответственный редактор Т. ДЕМИДОВ.

Издательству «Сталинский путь» срочно требуется бухгалтер. Квартиру обеспечивают. Обращаться в часы занятий.

Райпрофсоюзу Тайгинского отделения требуется бухгалтер. За справками обращаться в райпрофсоюз с 9 часов утра до 6 часов вечера.